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NIP: 9691608096 

REGON: 276247465 

BDO 000033535 

 

KRS 0000469643 

Sąd Rejonowy w Gliwicach 

X Wydział Gospodarczy 

Krajowego Rejestru Sądowego 

 

Wysokość Kapitału 

Zakładowego: 

39.700.000,00 zł. 

 

Nr konta bankowego: 

 

ING Bank Śląski 

9810501285100000221 

2249177 

 

Kontakt: 

 

Centrala: 

32 233 24 24 

Sekretariat Zarządu: 

32 233 24 24 w. 230 

Fax: 32 233 24 24 w. 283 

 

Numery wewnętrzne: 

 

Księgowość – 235 

Kadry – 232 

Dział Statystyki – 233 

Zamówienia Publiczne - 229 

Dział Techniczny - 229 

Zaopatrzenie – 264 

Apteka – 264 

 

Izba Przyjęć – 250 

Oddział Wewnętrzny – 204 

Oddział Ginekologiczno 

Położniczy – 205 

Oddział Noworodków – 217 

Oddział Chirurgii – 206 

Pracownia RTG – 211 

Laboratorium – 213 

Prac. Endoskopowa - 263 

Przełożona Pielęgniarek -237 

Pielęgn. Epidemiolog. -  262 

Pyskowice, 02.01.2024r. 

 

 

Dotyczy postępowania nr : SP/AZP/381/19/2023,  Dostawa materiałów 

jednorazowych do Szpitala w Pyskowicach Sp. z o.o. 

 

Wyjaśnienia 2 

 

Pytanie 1: do Części nr 20, poz.5: Czy Zamawiający usunie z Części nr 20 filtry 

opisane w pozycji nr 5, gdyż od czasu zakończenia produkcji sond wielorazowych, 

które nie miały wbudowanych filtrów i wymagały zastosowania oddzielnych -

jednorazowych, tj. od czasu zastąpienia sond wielorazowych sondami 

jednorazowymi, same filtry przestały być produkowane, zaś opisane przez Państwa 

w pozycji nr 3 i 4 sondy argonowe jednorazowe posiadają wbudowane filtry 

antybakteryjne 

Odpowiedź: Tak, zamawiający usunie w/w.  

 

 
Pytanie 2: Dotyczy pakietu 25 pozycja 4: Czy zamawiający dopuści: Podwójna 

strzykawka (2 x 200 ml) do tomografii komputerowej, rurka zwijana z 

rozdzielaczem z podwójnym zaworem zwrotnym i końcówkami do napełniania - 

zwijany przewód Y (150 cm) 60"? 

Odpowiedź: Tak, dopuszcza. 
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